
Leistungen:

- Fahrt im komfortablen Reisebus mit WC und

Klimaanlage

- Fährüberfahrten Kiel-Göteborg und zurück in

2-Bettkabinen innen (Etagenbetten)

- 2 x Frühstücksbuffet an Bord

- 5 x Übernachtung mit Halbpension

(3-Gang-Abendessen oder Buffet)

- Jeweils 2 Std. Stadtführung in Bergen und Oslo

- Schifffahrt von Geiranger nach Hellesylt

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 260 €

Aufpreis 2-Bettkabine innen mit

unteren Betten (Hin- und Rückfahrt)

50 €

Aufpreis 2-Bettkabine außen mit

unteren Betten (Hin- und Rückfahrt)

80 €

Aufpreis Einzelkabine innen (Hin- und

Rückfahrt)

95 €

Aufpreis Einzelkabine außen (Hin- und

Rückfahrt)

160 €

2 x Abendbuffet an Bord (Hin- und

Rückfahrt)

98 €

Preis:

23.07.2024 - 30.07.2024 - Hotels der guten und gehobenen

Mittelklasse

Doppelzimmer mit Bad oder

Dusche/WC

1450 €

Zauberwelt der Fjorde in Norwegen - 8 Tage

1. Tag: Anreise Kiel – Fähre

Direkte Fahrt nach Kiel. Am frühen Abend stechen wir mit einer Fähre in Richtung Schweden in See. Übernachtung

an Bord in der jeweilig gebuchten Kabine.

2. Tag: Göteborg – Oslo – Vinstra

Frühstücksbuffet an Bord – Ankunft in Göteborg am Morgen. Parallel zur Westküste reisen wir Richtung Norden

und über die Grenze nach Norwegen. Im Verlauf des Tages sehen wir außerdem den lieblichen Mjösasee, auf dem

im Sommer ein historischer Radschaufeldampfer verkehrt. Entlang des Seeufers erreichen Sie Hamar. Die Stadt ist

bekannt für ihre architektonisch interessante Olympia-Halle, die wie ein umgedrehtes Wikingerschiff aussieht. Wir

reisen weiter in nördlicher Richtung entlang des Seeufers nach Lillehammer. Die Stadt wurde durch die

Olympischen Winterspiele 1994 weltweit bekannt. Durch das sagenumwobene Gudbrandsdalen und vorbei an der

Ringebu-Stabkirche geht es weiter zum türkisfarbenen See Vagavatnet.

3. Tag: Vinstra – Geiranger – Örstafjord

Bei der hübschen Stabkirche von Lom lohnt ein Fotostopp, dann geht es weiter vorbei am Wasserfall Pollfoss in die

eindrucksvolle Gebirgswelt südlich von Geiranger. Lohnend ist die Schifffahrt von Geiranger über den berühmten

Fjord nach Hellesylt. Hierbei erlebt man den von der UNESCO zum Welterbe erklärten Geirangerfjord von seiner

schönsten Seite. Unser Tagesziel Örsta liegt am gleichnamigen Fjord, der von hohen Bergen umgeben ist.

4. Tag: Örstafjord – Nordfjord – Sognefjord

Am Nordfjord, im kleinen Ort Nordfjordeid findet man einige hübsche, weiße Holzhäuser, ein Fjordpferde-Zentrum

sowie das Erlebniszentrum Sagastad. Kurze Fährüberfahrt von Lote nach Anda, dann geht es zum großartigen,

schmalen Fjaerlandsfjord. Machen Sie einen kurzen Spaziergang zum Gletscher Böyabreen, der fotogen auf einem

Felshang liegt. Durch lange Tunnel und durch die idyllische Landschaft um den See Dalavatnet geht es weiter an

den Sognefjord. Dieser ist mit über 200 km Länge einer der längsten Fjorde der Welt.

5.Tag: Sognefjord – Bergen

Bewundern wir nach der kurzen Fährüberfahrt nach Fodnes die vielen hübschen Holzhäuser von Laerdal. Durch den

langen Laerdaltunnel erreichen wir den Aurlandsfjord, einen Seitenarm des Sognefjords. Durch das idyllische

Naeröytal und über Voss reisen wir weiter an die Westküste. In Bergen werden Sie bereits zu einer Stadtführung

erwartet. Die bedeutendste Attraktion ist das alte Stadtviertel Bryggen mit seinen dicht gedrängten Holzhäusern.

Im 13. Jh. wurde hier im Hansekontor mit Stockfisch, Bier und Salz gehandelt. Heute zählt Bryggen zum

Weltkulturerbe der UNESCO. Wir übernachten am Stadtrand von Bergen.

6. Tag: Bergen – Hardangerfjord – Oslo

Der hübsche Wasserfall Steindalsfoss und der Hardangerfjord liegen auf unserer heutigen Route. Er ist der

zweitlängste Fjord des Landes und sicher auch einer der schönsten. Eine reizvolle Strecke führt uns dicht entlang

des Ufers und über die Hardangerbrücke, eine der längsten Hängebrücken der Welt! In Övre Eidfjord bietet sich ein

Besuch des Hardangervidda-Naturzentrums an, das Ausstellungen zur Natur der größten Hochebene Skandinaviens

sowie einen beeindruckenden Film präsentiert (Eintritt gegen Aufpreis). Nicht weit entfernt lohnt ein Stopp beim

Wasserfall Vöringfoss, der 180 m tief in eine beeindruckende Schlucht stürzt. Nun folgen die einsame Weite der

Hardangervidda mit ihren zahlreichen Seen und Mooren sowie das grüne Hallingdalen. Vorbei an zwei kleinen

Stabkirchen und dem großen See Tyrifjord erreichen wir das Zentrum von Oslo.

7. Tag: Oslo – Göteborg – Fähre

Bei einer Führung in der norwegischen Hauptstadt bewundern wir unter anderem das königliche Schloss, den

Vigeland-Park mit seinen zahlreichen Skulpturen und die weiß leuchtende Oper am Ufer des Oslofjordes. Oslo

beeindruckt mit weiteren modernen Gebäuden, zum Beispiel im hippen Stadtviertel Sorenga oder dem neuen

Munch Museum. Vorbei an Frederikstad fahren wir weiter zur norwegisch-schwedischen Grenze und parallel zur

Westküste nach Göteborg. Am frühen Abend heißt es dann leider schon Abschied nehmen von Skandinavien: Die

Fähre der Stena Line bringt uns über Nacht zurück nach Kiel. Übernachtung an Bord.

8.Tag: Fähre – Kiel – Heimreise

Frühstücksbuffet an Bord. Morgens legt das Schiff in Kiel an. Mit vielen wunderbaren Erinnerungen reisen wir

zurück nach Hause.



So wohnen Sie: gute bis gehobene Mittelklassehotels (alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC).

Info: Abreise ca. 04.00 Uhr / Rückkunft ca. 21.00 Uhr.

Programmänderungen vorbehalten.

Veranstalter: Hütter Reisen Öhringen

Es gilt Stornostaffel A unserer Reisebedingungen.
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